

## PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

Entidad convocante : PODER JUDICIAL

Nomenclatura : AS-SM-13-2023-GG-PJ-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICIÓN DE EXPANSIÓN DE ALMACENAMIENTO PARA EL STORAGE DEL DATA BASE CARLOS ZAVALA LOAYZA

Ruc/código : 20603573154

Nombre o Razón social : CANTEC S.A.C.

Fecha de envío : 18/07/2023

Hora de envío : 22:15:28

**Observación: Nro. 1**

### Consulta/Observación:

Dice: La garantía comercial de los bienes y sus componentes será de dos (02) años.

Se observa que los gabinetes de discos NLSAS solicitados son parte de un sistema de almacenamiento principal Dell Compellent SCv9000 ST, CPD8GB2, CPD5GB2, en tal sentido la garantía que puede adquirir dichos gabinetes esta sujeto a la posibilidad de extensión de garantía del almacenamiento principal, la cual es de 01 año como máximo, validada con el fabricante Dell, dicho lo anterior, se solicita disminuir la solicitud de 02 años de garantía a 01 año siendo esta la posibilidad máxima de adquisición de garantía actualmente.

**Acápíte de las bases :** Sección: Especifico

**Numeral:** 14

**Literal:** 14

**Página:** 23

### Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Transparencia

### Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo con lo establecido por la Subgerencia de Producción y Administración de Plataformas, en su calidad de área técnica de la presente contratación, mediante Memorando N° 1740-2023-SPAP-GI-GG-PJ, se precisa lo siguiente:

Se acoge la observación y se precisa que luego de la validación con la Subsidiaria del fabricante DELL en el Perú, se confirma que la garantía otorgada a la expansión puede ser como máximo 1 año (se adjunta correo electronico). Por tanto, se modifica el párrafo correspondiente, quedando de la siguiente manera: "Todos los componentes de la ampliación, deberán tener una garantía y soporte técnico del fabricante, mínima de un (01) año, con una atención de 24x7, con tiempo de respuesta de 4 horas, con cambio de partes en sitio, a cargo de sus especialistas, durante la vigencia de la garantía"

### Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se precisará en el numeral 7 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS del requerimiento, lo siguiente:

"Todos los componentes de la ampliación, deberán tener una garantía y soporte técnico del fabricante, mínima de un (01) año, con una atención de 24x7, con tiempo de respuesta de 4 horas, con cambio de partes en sitio, a cargo de sus especialistas, durante la vigencia de la garantía"

Entidad convocante : PODER JUDICIAL

Nomenclatura : AS-SM-13-2023-GG-PJ-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICIÓN DE EXPANSIÓN DE ALMACENAMIENTO PARA EL STORAGE DEL DATA BASE CARLOS ZAVALA LOAYZA

Ruc/código : 20603573154

Nombre o Razón social : CANTEC S.A.C.

Fecha de envío : 18/07/2023

Hora de envío : 22:18:04

**Consulta: Nro. 2**

**Consulta/Observación:**

Confirmar que le entidad cuenta con los 04 puntos de corrientes PDUS y 04 unidades de RACK que se requieren para la instalación del equipamiento solicitado.

**Acápites de las bases :**    **Sección:** Especifico    **Numeral:** 9    **Literal:** 9    **Página:** 21

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo con lo establecido por la Subgerencia de Producción y Administración de Plataformas, en su calidad de área técnica de la presente contratación, mediante Memorando N° 1740-2023-SPAP-GI-GG-PJ, se precisa lo siguiente:

"Se acepta la consulta y se precisa que en el gabinete del storage, se tiene libre y a disposición 04UR libres y 04 puntos de PDUs"

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

Ninguna

Entidad convocante : PODER JUDICIAL

Nomenclatura : AS-SM-13-2023-GG-PJ-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICIÓN DE EXPANSIÓN DE ALMACENAMIENTO PARA EL STORAGE DEL DATA BASE CARLOS ZAVALA LOAYZA

Ruc/código :	20603573154	Fecha de envío :	18/07/2023
Nombre o Razón social :	CANTEC S.A.C.	Hora de envío :	22:21:55

Consulta: Nro. 3

Consulta/Observación:

Se solicita precisar como se validará el cumplimiento de las especificaciones técnicas (Marca, Modelo, Cantidad, configuración) de los Gabinetes de discos NLSAS requeridos

Acápite de las bases : Sección: Especifico Numeral: 7 Literal: 7 Página: 21

Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo con lo establecido por la Subgerencia de Producción y Administración de Plataformas, en su calidad de área técnica de la presente contratación, mediante Memorando N° 1740-2023-SPAP-GI-GG-PJ, se precisa lo siguiente:

Se acepta y se precisa que el cumplimiento de las Especificaciones Técnicas, se realizará validando la marca, modelo, cantidades de gabinetes y discos ofertados, tiempo de garantía y soporte ofertado; los mismos que deben describirse en la Declaración Jurada del Anexo 3.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se incluirá en el Anexo N° 3 DECLARACION JURADA DE CUMPLIMIENTO DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS lo siguiente:

Asimismo, sobre los bienes ofertados se precisa lo siguiente:

- Marca:
- Modelo:
- Cantidad de gabinetes y discos:
- Tiempo de garantía:
- Soporte ofertado:

Entidad convocante : PODER JUDICIAL

Nomenclatura : AS-SM-13-2023-GG-PJ-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICIÓN DE EXPANSIÓN DE ALMACENAMIENTO PARA EL STORAGE DEL DATA BASE CARLOS ZAVALA LOAYZA

Ruc/código :	20603573154	Fecha de envío :	18/07/2023
Nombre o Razón social :	CANTEC S.A.C.	Hora de envío :	22:22:51

**Consulta: Nro. 4**

**Consulta/Observación:**

Se solicita precisar como se validarán las condiciones Generales de los gabinetes de discos NLSAS Requeridos

**Acápite de las bases :**    **Sección:** Especifico    **Numeral:** 8    **Literal:** 8    **Página:** 21

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo con lo establecido por la Subgerencia de Producción y Administración de Plataformas, en su calidad de área técnica de la presente contratación, mediante Memorando N° 1740-2023-SPAP-GI-GG-PJ, se precisa lo siguiente:

Se acepta y se precisa que la validación de las "Condiciones Generales" de los gabinetes o expansión de discos, se validará dichas condiciones en base a las afirmaciones expresadas en al Declaración Jurada del Anexo 3.

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

Ninguna

Entidad convocante : PODER JUDICIAL

Nomenclatura : AS-SM-13-2023-GG-PJ-1

Nro. de convocatoria : 1

Objeto de contratación : Bien

Descripción del objeto : ADQUISICIÓN DE EXPANSIÓN DE ALMACENAMIENTO PARA EL STORAGE DEL DATA BASE CARLOS ZAVALA LOAYZA

Ruc/código : 20600050738

Nombre o Razón social : 3G IT CONSULTING S.A.C.

Fecha de envío : 18/07/2023

Hora de envío : 22:37:41

**Observación: Nro. 5**

**Consulta/Observación:**

Se solicita que el sistema de almacenamiento Dell Compellent SCv9000 con ST CPD8GB2, CPD5GB2 cuente con que todos los componentes de expansión deberán tener una garantía y soporte técnico del fabricante mínima de 2 años, con atención 7x24, con tiempo de respuesta de 4 horas, con cambio de partes en sitio a cargo de sus especialistas durante la vigencia de la garantía.

Cabe señalar que se ha consultado con el fabricante y los ST señalados, actualmente solo pueden ampliarse a una garantía por un (1) año adicional, no dos (2) años, por lo que todo el sistema o cualquier ampliación no podrá ofertarse con más de un (1) año de garantía como máximo. Sírvese confirmar que se modifica el requerimiento a un período de un (1) año para poder presentar una oferta autorizada por parte del fabricante.

**Acápite de las bases :** Sección: Especifico      **Numeral:** III      **Literal:** 7      **Página:** 21

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

Principio de Transparencia Principio de Concurrencia

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo con lo establecido por la Subgerencia de Producción y Administración de Plataformas, en su calidad de área técnica de la presente contratación, mediante Memorando N° 1740-2023-SPAP-GI-GG-PJ, se precisa lo siguiente:

Se acoge la observación y se precisa que luego de la validación con la Subsidiaria del fabricante DELL en el Perú, se confirma que la garantía otorgada a la expansión puede ser como máximo 1 año (se adjunta correo electrónico). Por tanto, se modifica el párrafo correspondiente, quedando de la siguiente manera: "Todos los componentes de la ampliación, deberán tener una garantía y soporte técnico del fabricante, mínima de un (01) año, con una atención de 24x7, con tiempo de respuesta de 4 horas, con cambio de partes en sitio, a cargo de sus especialistas, durante la vigencia de la garantía"

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

Se precisará en el numeral 7 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS del requerimiento, lo siguiente:

"Todos los componentes de la ampliación, deberán tener una garantía y soporte técnico del fabricante, mínima de un (01) año, con una atención de 24x7, con tiempo de respuesta de 4 horas, con cambio de partes en sitio, a cargo de sus especialistas, durante la vigencia de la garantía"